
ZAPISNIK 

 

3. sjednice Upravnog i Nadzornog odbora Hrvatskog meteorološkog društva održane 24. 

listopada 2025. u 16:30 sati, virtualno putem Zoom aplikacije 

 

Prisutni : Vesna Đuričić, Andreina Belušić Vozila, Goran Gašparac, Nikola Vikić-Topić, Karla 

Jambrošić, Lidija Srnec, Jadran Jurković  

Ispričani: Dora Šimunec, Hrvoje Bobinac, Mladen Rupčić 

 

Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s 2. sjednice UO i NO 

2. Sudjelovanje na projektu SUSCOM 

3. Sporazum o partnerstvu s HAgMD (posudba) 

4. Aktivnosti Društva od lipnja do danas 

5. Promjene u članstvu HMD-a 

6. Razno 

 

Ad 1. Prihvaćanje zapisnika s 2. sjednice UO i NO održane 17. 6. 2025.  

Predsjednica V. Đuričić otvara sjednicu. Nije bilo dopuna niti ispravaka zapisnika 2. sjednice 

UO  HMD-a. Zapisnik je jednoglasno prihvaćen te se nalazi na internetskim stranicama. 

 

Ad 2. Sudjelovanje na projektu SUSCOM 

Ivana Herceg Bulić je poslala molbu za partnerstvo i pismo potpore projektu SUSCOM 

(Strengthening Institutional Capacity for Sustainability and Climate Change Communication). 

Projektni tim uključuje PMF, FER i meĎunarodne partnere, okuplja stručnjake iz klimatologije, 

meteorologije, komunikacijskih znanosti i računarstva, a cilj projekta je jačanje istraživačkih 

kapaciteta i razvoj inovativnih, uključivih i lokalno relevantnih oblika znanstvene komunikacije 

o klimatskim promjenama. HMD bi u projektu sudjelovao kao pridruženi partner bez 

financijske potpore, pružajući operativnu i demonstracijsku podršku, a potrebno je napisati 

pismo potpore i ispuniti jedan obrazac. V. Đuričić za kontakt osobu u ime društva predlaže N. 

Vikić-Topića koji prihvaća tu ulogu. Prisutni su se jednoglasno složili s prijedlogom da HMD 

bude pridruženi partner na projektu. 

  

Ad 3. Sporazum o partnerstvu s HAgMD (posudba) 

Sporazum s HAgMD potpisan je 21. 10. 2025., a radi se o pozajmici od 1.500 eura. 

Dogovoreno je da ćemo novce vratiti do kraja siječnja 2026. Novci su nam potrebni jer su 

nam idući troškovi za kalendar i HMČ57. HMČ će biti samo u elektronskom obliku pa treba 

platiti samo prijelom. 

 

Ad 4. Aktivnosti društva od lipnja do danas 

Napravljena je polugodišnja bilanca.  

Obavljena je registracija vezana za promjenu ovlaštenika (registracija u uredu za udruge, u 

registru neprofitnih organizacija, u registru stvarnih vlasnika i u ZABI).  



Ispunjen je i poslan zahtjev za financijsku potporu Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 

mladih – tražili smo 14.500 eura.  

TakoĎer je 30. 9. 2025. poslana prijava na natječaj Turističke zajednice grada Zagreba za 

znanstvene skupove u 2026. (MI 11). Prijedlog datuma za MI 11 su 12. i 13. studenog 2026., 

a u prijavi je traženo 1.750 eura (22 % od ukupnih troškova).  

Potpisan je sporazum s HAgMD. 

Plan je izdati HMČ 57 do kraja ove godine. 

Sudjelovali smo na godišnjoj konferenciji EMS-a u Ljubljani. Na konferenciji je sudjelovalo 

mnogo naših članova s radovima i posterima. V. Đuričić predstavila je slikovnicu „Kakvu kuću 

gradi obitelj Ježić?“.  

HMD je bilo suorganizator konferencije ICAM 2025 u Poreču na kojoj je sudjelovala i V. 

Đuričić kao članica Organizacijskog odbora. 

Prihvaćen je projekt s filozofskim fakultetom Meteorologikon – vrijeme u jeziku, misli i kulturi 

(METEO-LEX) na kojem sudjeluju V. Đuričić i Ivica Čačić, a potencijalno mogu sudjelovati i 

drugi članovi društva. Projekt je prihvaćen tijekom ljeta. 

V. Đuričić je 22. 10. 2025. predstavila slikovnicu u područnoj školi Vidovec na poziv učiteljice 

drugog razreda. 

Održan je stručni izlet u Zlatnu dolinu 11. 10. 2025., na kojem je bilo 17 članova. Posjetili 

smo grad Požegu, klimatološku postaju Kutjevo-Vidim te vinariju Krauthaker. 

 

Ad 5. Promjene u članstvu HMD-a 

Stigla su dvije nove prijave za članstvo, poslali su je Kristijan Paljar i Lovro Karaula. Nakon 

čitanja životopisa uslijedila je kraća rasprava o odnosu amatera i društva (budući da Kristijan 

Paljar nije meteorolog te je član CM-udruge). Iz rasprave su izašle dvije ideje: omogućiti 

amaterima da naprave izložbu za MI, te ideja za panel raspravu na MI 11 „Prognoza 

vremena – šumovi u javnosti izmeĎu profesionalizma i amaterizma”.  

Obojica su jednoglasno prihvaćena u društvo.  

 

Ad 6. Razno 

Postavljeno je pitanje treba li uvesti kotizaciju za MI. Raspravljalo se o mogućim problemima 

naplaćivanja kotizacije: smije li HMD po statutu uopće naplaćivati MI, budući da je neprofitna 

organizacija; neke firme (npr. DHMZ) imaju godišnji plan konferencija u kojem se navode i 

financije; potrebno je osmisliti način komunikacije s firmama koje sponzoriraju MI (GFO, 

HKZP, DHMZ) kako bi se naglasilo da njihovo sponzorstvo ne uključuje automatsko 

pokrivanje troškova kotizacija za zaposlenike koji sudjeluju na konferenciji; definirati 

kotizaciju za ljude koji sudjeluju online. 

TakoĎer, treba osmisliti tekst i obavijestiti članove društva da će MI 11 biti u studenom 2026. 

 

Sastanak je završio u 17:30 

Zapisničarka: Karla Jambrošić 


